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عنوان:
اسلام، مایه عزت هرچه بیشتر!
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	توضیحات
	1. محتوای این فایل، پاسخ به تمرین پنجم از تمارین کانال کاربرد علوم حوزوی در پیام‌رسان ایتا است.
[bookmark: _GoBack]2. در توليد اين فايل از نرم‌افزار جامع الاحاديث متعلق به مرکز تحقيقات کامپيوتری علوم اسلامی استفاده شده است.




عن عَلِيِّ بْنِ اَلْحُسَيْنِ عَلَيْهِ اَلسَّلاَمُ قَالَ:
لَوْ يَعْلَمُ اَلنَّاسُ مَا فِی طَلَبِ اَلْعِلْمِ لَطَلَبُوهُ وَ لَوْ بِسَفْكِ اَلْمُهَجِ وَ خَوْضِ اَللُّجَجِ
الکافی، جلد 1، صفحه 35

امام خامنه‌ای مدظله‌العالی:
درس خواندن و تهذیب اخلاق و هوشیاری سیاسی همراه با تلاش‌های انقلابی،           وظائفی هستند که دختران و پسران این نسل باید آنها را هرگز فراموش نکنند.    24/9/1398


پایگاه تزکیه‌ای، علمی، بصیرتی و مهارتی نُمو
nomov.ir




تمرین:
ابي عبدالله عليه السلام لا يتوارث اهل ملتين نحن نرثهم و لا يرثونا فإن الله عز و جل لم يزدنا بالاسلام إلا عزا[footnoteRef:1] [1: . من لا يحضره الفقيه، ج‏4، ص: 335] 

🔰سؤالات:
🔸۱. آیا نفی توارث با اثبات نحن نرثهم تنافی ندارد؟
🔸۲. در متن خبر کدام مقدمه قیاس حذف شده است؟ استخراج کنید.
پاسخ:
۱. مقتضای باب تفاعل اثبات مجموع ارث مسلمانان از کفار و ارث کفار از مسلمانان است و نه اثبات جمیع این دو ارث. پس با نفی یکی از دو ارث، توارث نفی می‌شود. توضیح بیشتر اینکه محقِّق معنای مشارکت تفاعل ارث بردن طرفین از هم است و همین که یکی از طرفین ارث نبرد از دیگری توارث منتفی شده است. واو در و لا یرثونا واو عطف جمع است و نه عطف معمولی و جمله نحن نرثهم با معطوفش مفسره است برای لا يتوارث اهل ملتين و به قرینه تفسیر می فهمیم که مراد از ملتین دو ملتی است که یکی حتما اهل ملة اسلام باشد. 
۲. صغری حذف شده است؛ به این شکل:
ثبوت التوارث بيننا و بين الكفار ينافي عزنا
ليس حكم ينافي عزنا ثابتا في الشريعة (مستقيمه جمله ذيل خبر)
 التوارث ليس ثابتا في الشريعة
شکل اول، ضرب ثانی

